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Hoofdstuk 4: Rekenen met kansen.
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a.
De kans dat je uit vaas A een rode knikker trekt is 
[image: image130.wmf]. Van de 500 keer dat je een knikker trekt, zal het 400 keer een rode zijn en 100 keer een witte.

De kans dat je uit vaas B een rode knikker trekt is 
[image: image2.wmf]24060
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. Van de 400 keer dat je uit vaas A een rode knikker hebt getrokken, trek je 240 keer ook een rode knikker uit vaas B (en 160 keer een witte). Van de 100 keer dat je een witte knikker uit vaas A getrokken hebt, trek je 60 keer een rode knikker uit vaas B en 40 keer een witte.

b.
Van de 500 keer dat je twee trekkingen hebt gedaan zijn er 
in 
[image: image3.wmf]16060220
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 keer een rode en een witte knikker getrokken. 
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 volgorden.

b.
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3.

a.
Van de vijf enveloppen moeten er in twee 10 euro zitten.


Een mogelijke volgorde is LLLVV. De kans hierop is: 
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Er zijn in totaal 
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 volgorden met 2 volle en 3 lege enveloppen.
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5.
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c.
Ja, 
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6.
Hij kan de vijf mensen niet voorzien van een schaar als er 2 of meer linkshandigen in de winkel komen.
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7.
a.
Als je de eerste knikker (het eerste winnende getal) terug zou leggen, zou je die knikker ook de tweede keer kunnen pakken.

b.
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d.
De kans op de twee knikker klopt dan niet meer.
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c.
Het trekken met één greep komt overeen met een trekking zonder terugleggen.
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De kans op een rode en witte bal is verschillend in beide vazen.
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10.
a.
Neem een vaas met 
[image: image30.wmf]0,920.00018.000
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 witte knikkers (kwaliteit A) en 2.000 rode knikkers. Trek uit deze vaas 5 knikkers zonder terugleggen.

b.
Omdat de steekproef (5 blikken) klein is ten opzichte van de totale populatie (20.000 blikken) veranderen de kansen niet zo heel erg.
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d.

[image: image50.wmf]2

P(nog2x)0,01680,00028

=»


[image: image109.wmf]4

36

17.

[image: image51.wmf]87655

1

10987315

P(0enen)

=×××==




[image: image52.wmf]8768

2

1098715

87

212

1098715

P(1één)4

P(2enen)6

=××××=

=××××=


18.
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b.
bijvoorbeeld: 
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19.

a.

[image: image55.wmf]P(1euro)1P(0,800,060,02)0,12
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b.
gemiddeld per spel: € 0,62

c.
gemiddeld 
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d.
Ook weer € 0,62

e.
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en 
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b.
Per spel verwacht je 1,2 blauwe knikkers. Bij 50 keer spelen: 
[image: image60.wmf]501,260
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 blauwe.
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21.
a.

b.
verwachtingswaarde is 
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22.
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b.
De verwachte winst is 
[image: image62.wmf]480,0180,0600,3020,630,30
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Nee, per spel mag je 30 cent verlies verwachten.
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b.
Het gaat om 1000 fietsen, dus een premie van € 22,90
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De te verwachten kosten: 
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In 
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 gevallen geen reparatie.
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b.
Het te verwachten aantal keer is 
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De te verwachten kosten zijn: 
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332 klanten. 
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De te verwachten kosten zijn: 
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26.
a.
Vaas met 80 genummerde ballen. Trek hieruit 5 ballen zonder terugleggen.
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Zijn winst is dan 
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Uitwerkingen 5 havo D, Hoofdstuk 4
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